

# 一天十六小时班,铁人也扛不住

## 隔三岔五加班,超市促销员叫苦;沃尔玛称他们是厂家人员,超市不便干预

“进了超市做促销员,竟然干了通宵!”近日,在网络上出现一个帖子,称浦口沃尔玛超市刚刚开业,里面的厂家促销员有时一天要从早晨6点50分干到夜里11点多,甚至会通宵。对此超市表示,最近超市刚开业,可能忙了一些,但厂家促销员属于厂家派驻超市的,和超市并无劳动关系,因此也无能为力。

### 加班成常态 还要给超市当“义工”

昨天下午,记者赶到浦口沃尔玛超市,超市里只挂工作牌不穿制服的就是厂家促销员。对加班的事,两位女促销员毫不隐瞒,

“的确很累。”一位促销员说,她们早晨6点50分就要到超市,大约7点半超市开门,他们提前做好准备。晚上10点超市关门,他们还要留到11点多,甚至12点。

“留下来是理货、补货。”促销员说,即使补完了自家的货,也不一定就能下班,因为超市里有些商品是没有厂家促销员的,这一块需要补货时,超市就会让他们这些促销员帮忙,而这个他们也不好拒绝,只能接着干。“有时候,给别家商品干的活,比给自己家干的还要多。”促销员抱怨说,因为干得太晚,往往下班之后坐不到车,回家也很困难。虽然干一天歇一天,但是还是感觉太累了。而且工资也不高,就1000多元。

超市另外几位促销员也表示经常加班。一位炊具促销员称,在超市里面干活,晚上连夜补货是常态,工作时间超过一天八小时也很正常。尤其是晚班,从下午两点半到夜里11点10分,算下来八个小时出头。“这倒没什么,到了工作时间,往往走不了,还得忙这忙那,最后肯定是加班。”记者向促销员了解到,厂家愿意支付加班工资的不多,基本是干了活,但加班工资拿不到,属于白干。

### 每月加班不能超36小时

沃尔玛浦口店一位崔副经理接受了采访,她表示厂家促销员归属厂家,工资保险都由厂家缴纳,所以超市并不是其用工

方。”她表示,厂家这一块,应该也是有加班工资的,如果不健全,他们可以考虑和厂家说一下,但是这个并无强制力。崔副经理也承认,促销员给超市当“义工”的情况确实存在,不过并非“经常性的”。

江苏当代国安律师事务所的方磊律师表示,超市和厂家促销员既然没有劳动合同,那么如果超出时间,索要加班工资也是向厂家索要。但加班总时间每个月不能超过36小时,劳动者可以对照看是否超出了。方磊表示,对于劳动密集型行业来说,劳动者有的靠加班多拿钱,有时也是一个愿打一个愿挨。但是前提是必须要足额支付加班费。

快报记者 孙玉春

### 粪水漫溢,居民像过独木桥 这个“烫山芋”两家都不要



粪水漫溢的路面

粪水漫溢,让居民饱受滋扰。昨天,居住在湖南路湖南里的市民徐先生忍无可忍将照片发到网上,称每天回家都要口过粪水。为了方便出行,居民们不得不在巷子里放置了几块长木板,每天像过独木桥一般从上面小心翼翼地踏过去,令其倍感恶心,这种窘境已持续一个多月。

然而更令居民们郁闷的是,湖南路管委会和湖南路街道的工作人员现场查看过后都表示,此处是对方的管辖范围。此处到底归哪个部门管辖,窞井最后由哪个部门出面清理,快报将继续关注。

快报记者 李彦文/摄

## 买个鱼缸图吉利,不料半天就开裂

张先生在栖霞区银贡山庄买了一套房子,去年年底把装潢搞好。因为听别人说,家里养一缸“风水鱼”能带来财运。他房子还没装好,去年8月就花了1000多元把养热带鱼的玻璃缸买回了家。12月底,他准备住进新房,从董老板那里取回了热带鱼,还请董老板的儿子上门调试了加温泵。可他中午才把鱼放进水缸,当晚11点回家却看到,玻璃缸裂开一道“S”形的缝。

客厅里全是从鱼缸里漏出的水,让新装的地板都泡在了水里。他和妻子忙到12点多才把家里收拾干净。张先生满腹怨气,觉得简直是花钱找罪受。

他去和卖家协商赔偿,结果双方谈了一周也没谈拢。昨天下午,记者陪同他再次来到位于经五路的某装饰城,商场负一楼这家名为“港湾水族”的小店正在营业,但老板董某外出。店里的工作人员表示,只有

两个方案,要么给张先生换一个鱼缸,要么只能退500元钱。这样的解决方案,张先生很不满意,他认为开裂的鱼缸存在质量问题,应该是按照退货处理,“退货就应该退全款,又怎么能退一半呢?”

随后,记者联系到该店的老板董某,对方在电话中表示,鱼缸有保险,保险公司已经答应赔偿水浸泡地板造成的损失,他不可能全额退还鱼缸的钱。“鱼缸

运输、安装都要花钱,所以只能退鱼缸本身的成本价500元。”最后,张先生找到装饰城的管理科,管理科的人员也认为,商品存在质量问题的话,应该是全额退款,退成本价的做法以前从未听过。他们表示,商户都有一笔诚信保证金押给商场,只要商场调查清楚,会给张先生一个公道,让张先生改日携带购买的凭证和协议,由商场来负责协调退货问题。

快报记者 是钟寅

## 年底症候群 女白领忙出妇科病

### ——治疗讲究时效 奥洛克首当其冲

元旦刚过,还有一个多月就将进入中国传统的春节。大假在即,不少单位免不了要在年底折腾一番,什么总结,什么年会,什么开年计划,一堆的事情等着去解决,这使得一些女白领忙得不可开交。

“每天都要加班到深夜,本来已

经好转的宫颈糜烂又抬头了”女白领小王说,原来小王原本患有轻度宫颈糜烂,在自己细心调理之下,已经好得差不多了。而年底一个月的“征战”又让小王的宫糜卷土重来。这不,小王昨天不得不到八一医院妇产科微创中心采用“奥洛克”宫颈修复

系统治疗。小王介绍,这种治疗最适合自己这种忙得昏天暗地的女白领了,一来不用开刀就能修复宫颈,二来能很快恢复,对工作影响甚小。

八一医院妇产科微创中心医生王洪玲介绍,最近像小王一样累出妇科病的女白领特别多,这主要有

两方面原因,一是因为年底工作多而杂。二是最近节日不断,年轻人夜生活增多。

据八一医院妇产科微创中心统计,最近一周接诊的女白领人数比平时翻了一倍。大多数是子宫肌瘤、卵巢囊肿、宫颈糜烂等患者。而这些患

者中又有百分之九十选择了高效的“奥洛克”微创治疗。

据了解,八一医院的“奥洛克”微创工作站是目前最受女白领欢迎的妇科疾病治疗方式。该工作站拥有六大治疗系统,其中“奥洛克”超导多弹头系统是专门针对子宫肌瘤治疗的,“奥洛克”导航微电极系统则能祛除卵巢囊肿于无形,“奥洛克”宫颈修复系统擅长将病变宫颈恢复原形。“奥洛克”因为不开刀、无创伤、恢复快等特点倍受女白领推崇。

文/林希瑞

## “瘤”驻子宫 兔宝宝吓跑了



“赶走了拦路虎,我的宝宝不会再半途溜走了。”八一医院妇产科微创中心里,蔡女士高兴地说。蔡女士口中的拦路虎指的是什么?宝宝又怎么会半途溜走呢,事情还得从半年前说起……

### 怀孕四月,兔宝宝开溜了

蔡女士今年28岁,来南京打拼已经有八年时间。在南京安家,是蔡女士最大的梦想。随着时间推移和不断努力,蔡女士的梦想一点点实现了。不但有了房子,有了车子,有了个

好老公,今年上半年蔡女士又幸运地怀上了宝宝。

想着明年兔宝宝出生,憧憬着美好的未来,蔡女士天天摸着肚子偷偷傻笑。可是在怀孕两个月不到的时候,蔡女士下体见红,出现了先兆流产的症状,这让她紧张不已。还好做了安胎措施静养几天后,蔡女士安全度过这一劫。

厄运在四个月时又再度降临,蔡女士因急性腹痛下体流血被紧急送往医院。医生检查后告诉她,宝宝保不住了!必须立即引产。

### 宝宝撤退 原是“瘤”驻子宫

到底是什么原因让蔡女士丢了宝宝呢?八一医院妇产科副主任医师强有凤为她做了详细检查,原来蔡女士长有一个6.5厘米的子宫肌瘤占据了宝宝生长位置导致流产。看到检查报告,蔡女士这才如梦方醒。

蔡女士说,其实一年前她就被查出了子宫肌瘤,但是当时肌瘤还不到3厘米,于是就没有采取治疗措施,平时仅用一些民间偏方调理。可万万没想到,肌瘤非但没有缩小,反而变本加厉地长大。

一年前的错误决定,让蔡女士尝到了苦果。为了不再重蹈覆辙,蔡女士决定做个彻底治疗。

### 奥洛克祛瘤 解除后顾之忧

什么样的方法能祛除肌瘤又能不伤及子宫呢?强主任根据蔡女士的实际情况,为她推荐了奥洛克超导多弹头系统治疗,这种治疗通过超导技术对子宫肌瘤精准定位,通过宫腔自然通道直达病变部位,消除肌瘤。

了解到该手术无创伤不开刀损伤小,蔡女士在术前两周接受了治疗。手术仅用了半小时就解除了蔡女士的后顾之忧。

强主任提醒,患有子宫肌瘤的育龄女性,一定要在怀孕前做彻底治疗。否则子宫肌瘤很容易影响到宝宝的生长环境,造成流产或其他方面的

不利。

文/林希瑞

### 门诊见闻

### 努力多年未果 八一天使降临

“我终于搭上兔宝宝的末班车了!”赵女士原以为今年已然无望,谁知道最近竟然怀上了。赵女士说,自己从2005年就开始备孕,但是一直没有消息,而且经痛很厉害,后来经过医院认定,自己是患上了不孕症。

“一个家庭,不能没有孩子,这些年我都一直在努力,希望通过各种方式得到属于自己的天使”赵女士说,她为了治疗不孕症,中医西医都用上了,还做了输卵管疏通术,但就是好事多磨不能如愿。

今年年初,在朋友的推荐下,赵女士找到了八一医院妇产科微创中心的“幸孕星”彭运兰医生。彭医生检查后确诊赵女士是因子宫内内膜异位造成的不孕,推荐她使用“奥洛克”超微腹腔镜系统治疗。该系统运用激光技术,能高精度、超微创地确定病灶位置,准确进行微孔手术。

赵女士手术后,在彭医生的指导下调理了一段时间,经痛消失,月经趋于规律。彭医生又为赵女士推算了排卵期,没想到一试成功,赵女士说“八一医院给了我最好的新年礼物!”



1月8日~1月9日

南京八一医院妇产科针对妇科疑难病展开大型会诊期间,免专家挂号费、会诊费、免费早早孕检测。电话预约:025-80864475 孕产专线:400-6813881 网络咨询:www.81fck.com QQ在线:130948181